

1 Το πρόγραμμα PATH σε 15 βήματα/Τμήμα Βελτίωσης και Ελέγχου Ποιότητας 3ης ΥΠΕ

Βήμα	Υπεύθυνοι	Διαδικασία	Χρόνος υλοποίησης
1	Συντονιστές ΔΥΠΕ	Ενημέρωση της Διοίκησης του Νοσοκομείου για τα δεδομένα του προγράμματος PATH	1 ημέρα
2	Διοικητής Νοσοκομείου	Δέσμευση της διοίκησης του Νοσοκομείου η οποία περιλαμβάνει: <ul style="list-style-type: none">✓ Απόφαση ΔΣ για τη συμμετοχή στο PATH✓ Συμπλήρωση του εντύπου εγγραφής «PATH – Registration Form» και αποστολή του στον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας μέσω ΔΥΠΕ	1 εβδομάδα
3	Διοικητής Νοσοκομείου	Ενημέρωση Επιτροπής Ποιότητας, Γραφείου Ποιότητας Ορισμός Τοπικών Συντονιστών, αποστολή των στοιχείων τους στους Συντονιστές της ΔΥΠΕ	1 ημέρα
4	Συντονιστές ΔΥΠΕ	Ηλεκτρονική αποστολή του Τεύχους των Δεικτών του PATH και του ειδικού Εγχειριδίου στους Τοπικούς Συντονιστές	1 ημέρα
5	Τοπικοί Συντονιστές	Μελέτη του Τεύχους των Δεικτών του PATH και του ειδικού Εγχειριδίου	1 εβδομάδα
6	<ul style="list-style-type: none">✓ Διοικητής Νοσοκομείου✓ Επιτροπή Ποιότητας✓ Γραφείο Ποιότητας	Δημοσιοποίηση της ένταξης του Νοσοκομείου του προγράμματος PATH στους επίσημους θεσμικούς παράγοντες και στο προσωπικό του Νοσοκομείου (π.χ. μετά από συγκέντρωση όλων στο αμφιθέατρο του Νοσοκομείου)	1 ημέρα

2 Το πρόγραμμα PATH σε 15 βήματα/Τμήμα Βελτίωσης και Ελέγχου Ποιότητας 3ης ΥΠΕ

Βήμα	Υπεύθυνοι	Διαδικασία	Χρόνος υλοποίησης
7	Συντονιστές ΔΥΠΕ	Συνάντηση εργασίας με Τοπικούς Συντονιστές Νοσοκομείων στη ΔΥΠΕ <ul style="list-style-type: none">✓ Παρουσίαση θεωρητικού μοντέλου του PATH✓ Συζήτηση επί τεχνικών ζητημάτων και αποριών	1 ημέρα
8	Τοπικοί Συντονιστές	Διάχυση της φιλοσοφίας και των αξιών του προγράμματος PATH στο προσωπικό, με έμφαση σε όσους θα εμπλακούν επιστημονικά στη μέτρηση των δεικτών <ul style="list-style-type: none">✓ Συναντήσεις με τους αντίστοιχους επαγγελματίες υγείας	2 εβδομάδες
9	Τοπικοί Συντονιστές	Δημιουργία Ομάδας Εργασίας για κάθε δείκτη και ορισμός Υπευθύνου και μελών των Ομάδων Εργασίας <ul style="list-style-type: none">✓ Οι εκάστοτε Ομάδες απαρτίζονται από επαγγελματίες υγείας που σχετίζονται επιστημονικά με τη μέτρηση του δείκτη καθώς και με άτομα που μπορεί να διαθέτουν σημαντική υποκίνηση σε θέματα ποιότητας.✓ Υπεύθυνος της Ομάδας Εργασίας καλό είναι να ορίζεται αντίστοιχος με το πεδίο του δείκτη γιατρός.	1 εβδομάδα

3 Το πρόγραμμα ΡΑΤΗ σε 15 βήματα/Τμήμα Βελτίωσης και Ελέγχου Ποιότητας 3ης ΥΠΕ

Βήμα	Υπεύθυνοι	Διαδικασία	Χρόνος υλοποίησης
10	Τοπικοί Συντονιστές	Ενδεδειγμένη ενημέρωση κάθε Ομάδας Εργασίας (θεωρητικό υπόβαθρο κάθε δείκτη) και διανομή σχετικού υλικού (από το τεχνικό Τεύχος των δεικτών) στον Υπεύθυνο και στα μέλη της Ομάδας Εργασίας.	2 εβδομάδες
11	Ομάδες Εργασίας	Συλλογή και καταγραφή δεδομένων. Εξαγωγή δεικτών.	Συχνότητα συλλογής σύμφωνα με το τεχνικό Τεύχος
12	Ομάδες Εργασίας	Σύνταξη ενδιάμεσης αναφοράς της Ομάδας Εργασίας για τον δείκτη που μετράει <ul style="list-style-type: none">✓ Αποτελέσματα δείκτη/Σύντομη ερμηνεία✓ Πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα της διαδικασίας✓ Αποτύπωση αδυναμιών✓ Σχέδιο δράσης για βελτίωση	2 φορές το έτος Μάρτιος & Οκτώβριος
13	Τοπικοί Συντονιστές	Σύνταξη Ενδιάμεσης Αξιολόγησης βάσει των αναφορών των Ομάδων Εργασίας. Ενημέρωση του Διοικητή και του ΔΣ του Νοσοκομείου. Αποστολή Ενδιάμεσης Αξιολόγησης στη ΔΥΠΕ.	2 φορές το έτος Απρίλιος & Νοέμβριος

4 Το πρόγραμμα ΡΑΤΗ σε 15 βήματα/Τμήμα Βελτίωσης και Ελέγχου Ποιότητας 3ης ΥΠΕ

Βήμα	Υπεύθυνοι	Διαδικασία	Χρόνος υλοποίησης
14	Τοπικοί Συντονιστές	Σύνταξη Τελικής Αξιολόγησης βάσει των ενδιάμεσων αξιολογήσεων. Ενημέρωση του Διοικητή και του ΔΣ του Νοσοκομείου. Αποστολή Τελικής Αξιολόγησης στη ΔΥΠΕ.	1 φορά το έτος Δεκέμβριος
15	<ul style="list-style-type: none">✓ Εθνικός Συντονιστής✓ Συντονιστές ΔΥΠΕ✓ Τοπικοί Συντονιστές	Συνάντηση εργασίας στη ΔΥΠΕ <ul style="list-style-type: none">✓ Συζήτηση επί των αξιολογήσεων και των συμπερασμάτων που εξάγονται✓ Κατάθεση Σχεδίων δράσης✓ Κατάθεση προτάσεων Νοσοκομείων προς Εθνικό Συντονιστή, Συντονιστές ΔΥΠΕ κ.α.	1 φορά το έτος Δεκέμβριος

**ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ 15 ΒΗΜΑΤΩΝ ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΗΜΕΡΙΔΑ
ΚΑΘΕ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΕΤΟΥΣ
ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ 3ης ΚΑΙ 4ης ΥΠΕ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ
ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ.**